
Справка 

по итогам анкетирования учащихся 1-4 классов и их родителей по 

вопросам организации горячего питания в МКОУ «Гертминская СОШ 

им. Абдулмуслимова М.А.» 

    Одной из основных задач образовательного учреждения является 

сохранение и укрепление здоровья обучающихся. В соответствии с планом 

внутришкольного контроля на 2023-2024 учебный год, было проведено 

анкетирование учащихся 1-4 классов и их родителей по вопросам 

организации горячего питания в школе.  

   Цель проверки:  

. выяснить мнение удовлетворенности обучающихся и их родителей 

организацией питания в школе, санитарным состоянием столовой, качеством 

приготовления пищи.  

   Анкетирование проводилось 9 ноября 2023 года среди учащихся 1-4 

классов и их родителей. В начальной школе обучается 103 учеников. В 

опросе приняло участие 100 учащихся совместно с родителями, что 

составляет 97% от общего количества учащихся 1-4 классов. В ходе 

анкетирования было выявлено следующее: 

1.Удовлетворяет ли вас система организации питания в школе? 

Положительно- 97% 

Отрицательно-2% 

Не ответили-1%  

2.Удовлетворяет ли вас санитарное состояние школьной столовой?  

 Положительно-99%  

 Отрицательно-0% 

 Не ответили-1%  

3.Питаетесь ли вы в школьной столовой?  

Положительно-100% 

Отрицательно-0% 

3.1.Если нет, то по какой причине?  

4.В школе вы получаете 

горячий завтрак -50%, 



 горячий обед-50%, 

5.Наедаетесь ли в школе?  

Положительно-99% 

Отрицательно-0% 

Иногда-1% 

6.Хватает ли продолжительности перемены для того, чтобы поесть в 

школе? 

 Положительно-99% 

 Отрицательно-0% 

 Иногда-1% 

7. Нравится ли питание в школьной столовой? 

Положительно-98% 

Отрицательно-1% 

Иногда-1% 

7.1Если не нравится, то почему?  

готовят не любимую пищу-2% 

остывшая еда-0% 

не вкусно готовят-0%  

8. Посещаете ли группу продленного дня? 

Отсутствует в школе 

8.1 Если да, то получаете ли полдник в школе или приносите из дома? 

Положительно-  

Отрицательно - 

9.Устраивает меню в школьной столовой?  

Положительно-98% 

Ответили иногда-2% 

 

10.Считаете ли питание в школе здоровым и полноценным?  

Положительно-98% 



Отрицательно-2%    

11.Ваши предложения по изменению меню: хинкал, пирожки, булочки, 

чуду, рыба 

12.Ваши предложения по улучшению питания в школе:  

расширить пищеблок 

Вывод: в целом все опрошенные (100 чел. из 103) считают положительной 

работу школы по организации питания.  

 

 

 

 

 


